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ECUACIONES CON NUUMERQS ENTERQS

Completa la siguiente tabla

Expresion Incognita coeficiente Termino
independiente
2a=134
Sy +34 =54
Tm=-39
Tk — 56 =-78

Une con una linea el valor de cada variable con su enunciado

El doble de un niimero es
igual a -350

el nimero 1,740 es igual al
triple de un niimero

un numero aumentado en -86
es igual a 200

cuatro veces un nimero

disminuido en 30 es igual a
130

Soluciona el siguiente ejercicio, ubica la respuesta en el rectangulo amarillo

Seis veces un nimero aumentado en 120 es igual a -60

o 56 X o 3 B T 3 3 5 X 2 3 b 2 2 N 0 3 3 X b 0 B B 26 3 3 X6 2 2 3 X6 26 3 3 0 06 0 5h 2 30 06 36 2 0 06 0 06 b 0 0 X 2 0 06 U 06 b 0 36
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